

Opening event for the project EUYOU - 1st BRUXINFO Day program

Regisztráció

Szakmai program

09:00 - 09:30 Köszöntő beszédek és az EUYOU projekt bemutatása

Zupko Gábor (a Bizottság budapesti képviselőjének vezetője)

Kós Balázs (Blue Door Consulting)

09:30 - 10:00 Nyitóbeszéd: Az út kijelölése: Az EU kohéziós politikájának eredményei és jövője

Navracsics Tibor (Magyarország területfejlesztési minisztere)

10:00 - 11:00 Magas szintű panelbeszélgetés: Eredmények és lehetőségek Közép- és Kelet-Európában, valamint a Nyugat-Balkánon
Ez a panelbeszélgetés feltárja az EU kohéziós politikájának eredményeit és jövőbeli lehetőségeit Közép- és Kelet-Európában, különös tekintettel Magyarországra. Az előadók hangsúlyozni fogják a politika hatásait a regionális fejlesztésre, az infrastruktúrára és a gazdasági növekedésre. A beszélgetés kitékint a Nyugat-Balkán országaira is, amelyek az EU-csatlakozásra törekszenek, és bemutatja az integrációval járó kihívásokat és potenciális előnyöket.

Halmi Péter (egyetemi tanár, a Nemzeti Közszerológati Egyetem és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Gazdaságtudományi Karának professzora)
Horváth Szabolcs (kabinettag, Várhelyi Olivér, Európai Bizottság)
Területfejlesztési Minisztérium delegált képviselője
Moderátor: Szabó Dániel (Portfolio.hu)

11:00 - 11:45 Vállalati panelbeszélgetés: A kedvezményezettek nemzeti legjobb gyakorlatai
Az előadók bemutatják, hogyan használták fel sikeresen a vállalatok az EU-s támogatásokat az innováció előmozdítására, a versenyképesség növelésére és a növekedés ösztönzésére. A beszélgetés valós példákat mutat be arról, hogyan alakították át ezek a támogatások a magyar vállalatokat, és hozzájárultak a szélesebb gazdasági tájképhez. Megosztják a legjobb gyakorlatokat és a tanulságokat, hogy inspirálják a jövőbeni kedvezményezetteket.

Moderátor: Nagy Viktor (Portfolio.hu)

11:45 - 12:30 Szakértői panelbeszélgetés

A Horizon Europe „Digitális Demokrácia” és az „IMREG 2022” (az EU kohéziós politikájához kapcsolódó információs intézkedések) nyertes konzorciumainak képviselői osztják meg tapasztalataikat, első kézből adva beszámolót eredményeikről, sikereikről és a levont tanulságokról.

Moderátor: Kós Balázs (Blue Door Consulting)

Kávészünet & Networking